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Ata da 19ª (décima nona) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período Legislativo 

da 1ª (Primeira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte- Pará, realizada de modo virtual, aos 21 (vinte e um) de 

junho de 2021 (dois mil e vinte e um), com início às 19 (Dezenove) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara, funcionando provisoriamente no antigo 

prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, na cidade de Água Azul do 

Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE SOUZA LEITE e na 

presença on-line dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, RONALDO ROCHA, 

JORGE BARROS CARNEIRO, DENIS PALMEIRA DA SILVA, RONALDO 

LINHARES DOS SANTOS, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, WELLES 

ROSA DE JESUS, RONALDO LINHARES DOS SANTOS, SILVANO DA SILVA 

AGUIAR E VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente, 

cumprimentou a todos vereadores, servidores, e pediu a Secretária, para fazer 

a leitura de um versículo Bíblico em seguida, para proceder com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença online da maioria, conforme lista de 

presença. Na sequência, colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi 

achada conforme e aprovada por unanimidade. Continuando, a secretária fez a 

leitura das matérias da pauta da ordem do dia, que foram: Discussão e votação 

do Projeto de Lei nº 005/2021, que dispõe sobra as diretrizes orçamentarias 

anual de 2022, e dá outras providencias;  Indicação nº 082/2021, de autoria da 

Vereadora Vanusa, indicando ao chefe do Poder executivo a iluminação do 

campo de futebol da Região Monte Pio, no Distrito da Vila Jussara; Indicação nº 

083/2021, indicando ao chefe do Poder Executivo, a perfuração de 2(dois) poços 

artesianos, para beneficiar a população das Chácaras, localizado na Região 

Monte Pio, no Distrito da Vila Jussara, Município de Água Azul do Norte- Pará; 

Indicação nº 084/2021 de autoria da Vereadora Vanusa, indicando ao chefe do 

Poder Executivo, a recuperação da Ponte Rio Caracol, que liga o Distrito da Vila 

Nova Canadá da Vila Jussara, Município de Água Azul do Norte- Pará; Indicação 

nº 085/2021, de autoria da Vereadora Vanusa, indicando ao chefe do Poder 

Executivo a disponibilidade de um carro para atender as demandas da 

Assistência Social nas Vilas do Município de Água Azul do Norte- Pará; Indicação 

nº 086/2021 de autoria dos Vereadores: Rodrigo, Vanusa e Josiana, indicando 

ao chefe do Poder Executivo, que providencie a contratação de um Médico 

Psiquiatra, para estar atendendo no Município de Água Azul do Norte- Pará. Em 

seguida como não houve ninguém inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, 

nem para o GRANDE EXPEDIENTE, o Presidente parabenizou a Assessora 

Jurídica pela disponibilidade e a todos os vereadores por ter solicitado a   

Assessora Dra. Aline, para estar atendendo   a população na quarta-feira . Na 

sequência o Presidente franqueou a palavra para o Vereador Ronaldo Linhares, 

que questionou ao Presidente o Retorno do Prédio da Câmara Municipal se após 
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o recesso dos Vereadores se já voltará para o Prédio, e pediu um 

posicionamento do Presidente. Respondendo em seguida o Presidente falou que 

deseja que esteja pronto para primeiras Sessões, e que assim que possível 

retornará, pois houve um problema no reparo, mas já está sendo solucionado e 

que em breve voltaremos.  Em seguida o Vereador Ronaldo Linhares fez o uso 

novamente da palavra, e falou que o Prédio está quase pronto e que a última 

parcela já está creditada na conta do Poder Executivo e que todos estão cientes, 

e que será mais agradável para todos o retorno, para estar atendendo toda 

população. Parabenizou a Assessoria Jurídica pela sua iniciativa. Em seguida o 

presidente passou a sessão para ORDEM DO DIA, e colocou em discussão e 

votação final o PROJETO DE LEI Nº 005/2021, QUE DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS ANUAL DE 2022 E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS, passando as palavras para os Líderes de partidos, que foram 

todos favoráveis, em seguida foi aprovado por unanimidade. Continuando o 

presidente colocou em discussão as indicações nº 

82/2021,083/2021,084/2021,085/2021,086/2021 e 087/2021, passando a 

palavras para os líderes de partidos sendo todos a favor e aprovadas por 

unanimidade. Continuando a palavra foi cedida para Vereadora Vanusa, que 

justificou seu atraso na sessão, pois estava na estrada vindo de Xinguara, 

concluindo o Presidente agradeceu a todos os Vereadores pelas Indicações e 

todos presentes, e disse que se Deus nos permitir no nosso retorno, 

retornaremos a nossa sessão presencial. Em Seguida o Presidente passou a 

palavra para Vereadora Vanusa que defendeu sua indicação da Reforma do 

Prédio da ADEPARÁ na Vila Jussara, que o mesmo há tempo que não foi 

reformado, e com a reforma ficará melhor para o atendimento ao Público, e 

também citou sobre sua outra indicação da recuperação da Ponte sobre o Rio 

Caracol, que é uma ponte bastante usada pelos moradores da região da Vila 

Nova Canadá e da Vila Jussara, e que a ponte se encontra em situação precária. 

E pede encarecidamente ao Chefe do Poder Executivo que faça essa reforma 

para evitar danos. E agradeceu a todos Vereadores pela aprovação das 

Indicações. Na sequência o presidente não havendo mais nada a tratar, declarou 

a encerrada   presente sessão, da qual foi lavrada esta, por mim DARLA BISPO 

LEITE FERREIRA, que após lida, será aprovada pelo Plenário da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, funcionando excepcionalmente no prédio 

antigo Banpará, aos 21 de junho de 2021. 

Presidente: ______________________________________________ 

Vice-Presidente: __________________________________________ 

Secretário: _______________________________________________ 

 


